

**Beszámoló**  
*záró kifizetési kérelem*  
*Pappné Horváth Gyöngyi egyéni vállalkozó*

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú **„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása”** című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek nagyban segítik a tevékenységem végzését.

A projekt keretein belül vállalkozás fejlesztése valósult meg eszközbeszerzés által Pappné Horváth Gyöngyi egyéni vállalkozónál. A megvalósítási helyszíne 7932 Szulimán, Zrínyi tér 9. 40 hrsz.

A pályázat keretein belül 2 db rendezvény sátrat és 1 db mobil pultrendszert szereztem be tevékenységi köröm további fejlesztéséhez. Ezen eszközök az általam készített, forgalmazott termékek hatékonyabb értékesítését szolgálja, mellyel jelentős árbevétel növekedést tudok elérni, valamint bővíthetem vevőkörömet is általa. A megnövekedett, kibővített termékcsalád tette szükségessé a jelen beszerzést. A könnyen és gyorsan felállítható eszközök a különböző rendezvényeken, fesztiválokon vagy köztereken segíti elő az eredményes értékesítést, valamint a kitelepülést. A pultrendszer speciálisan az általam készített és forgalmazott termékeim hatékony bemutatására került megtervezésre, kialakítva, a saját, egyedi igényeimre szabva. Gyorsan precízen összeállítható, szét-össze szerelésnél nem sérül, valamint az elemek egyenként összehajthatók és könnyen lapra szerelve szállíthatók. A rendezvény sátrak 3 állítható magassági fokozattal rendelkeznek, minden oldalról zárhatóak. Professzionális kivitelű eszközök, melyről elmondható, hogy a vázak és a ponyvák a rendszeres igénybevételt is jól tűrik. A projekt tartalmaz a környezet megóvásával kapcsolatos technológiai elemet. Az irodai munka során a részben újrahasznosított papír használat, illetve az elektronikus ügyintézés előnyben részesítése valósul meg a projektben. Ezekon felül a rendezvényeken, a különböző kitelepüléseken biztosítok a résztvevők számára szelektív hulladék gyűjtési lehetőséget. A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci, vagy a Szigetvári Járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottam meg. A projekt készülségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került.











